
 

 

 

 

 

 

 

  

 

Procedures of the virtual work method for the analysis of 

indeterminate structure : 

 الغير مقررة :استخدام طريقة العمل الوهمي في تحليل المنشآت 

Given : structure with applied loads 

 
 
 
 
 
 

D.S = ? » F.S & redundants 

 

 

 

  

 

D.S = 5 – 3 = 2 

Choice 1 : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الهندسة كليّة

لثالثةالسنة ا المدنية
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choice 2 : 

 

 

 

 

 

 

 

Choice 3 : 

 

 

 

 

 

 

 

Choice 4 : 

 

 

 

 

 

 

 

Choice 5 : 

 

 

 

 

 

 

 تكون الانتقالات على الشكل التالي تقريباً :
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Soluation :                        

 وبعدها نرسم مخطط عزم الانعطاف .

 نعتبر الجائز جائزين متصلين .  Bوبوجود المفصل في 
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 يطلب تحليل المنشأ المبين الخاضع للحمولات الخارجية ورسم مخطط عزم الانعطاف الناتج عن ذلك :

 

 

 

 

 

 

 

 

D.S = 5 – 3 = 2 
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    بمقدار  Bيطلب تحليل المنشأ المبين إذا خضع إلى الأحمال المبينة إضافة إلى هبوط المسند 

40mm          E = 200 GPa ,  I = 500   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

          

             

          

الفعل الشاقولي الموافق للهبوط أحد المجاهيل في حال وجود هبوط في المسند لا بد من أن يكون رد 

  الفائضة في الحل .
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EI = ?  

         
 

  
        

  

  
 

                                      



8 

 

 

   7999719991-7992901990 هاتف: -  للخدمات الطلابيّة بيت العباقرةمكتبة 

  

      3 rd. Year         شياليغ: الدكتور        1إنشاءات :  المادة اسم 

 

Compatibility equation at B : 
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